

COMUNICADO

Retificação nº 01 - Edital nº 07/2024/PROEX/IFG

Seleção de Agentes Territoriais de Cultura do Programa Nacional dos Comitês de Cultura (PNCC)

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições, resolve ALTERAR o Edital nº 07/2024/PROEX/IFG nos seguintes termos:

No Item 1.4, onde se lê:

"...ofertará **601 (seiscentas) vagas iniciais...**"

Leia-se:

"...ofertará **601 (seiscentas e uma) vagas iniciais...**"

Goiânia, 15 de maio de 2024

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos
Pró-reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 15/05/2024 14:31:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532018

Código de Autenticação: 398a7773f8

